



ROMÂNIA
JUDEȚUL ILFOV
PRIMĂRIA COMUNEI ȘTEFĂNEȘTII DE JOS
Șos. Ștefănești nr. 116, Comuna Ștefăneștii de Jos, 077175
CIF : 4420775 ; Tel/fax: 021-361.35.29
primariastefanesti.ro ; office@primariastefanesti.ro

**PROCES VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI, 24.02.2022 LA ȘEDINȚA ORDINARĂ
A CONSILIULUI LOCAL
ȘTEFĂNEȘTII DE JOS**

Se declară ședința deschisă.

Sunt prezenți la ședință următorii: părintele Răducanu Mihai, doamna Cristina Matei de la Jurnalul de Ilfov, doamna Cristina Nedelcu și domnul Dichiseanu Eugen de la ziarul Jurnalul de Ilfov și 13 consilieri locali. Participă on-line domnul consilier local Cataramă Gheorghe și domnul consilier local Iancu Dan.

Domnul Președinte acordă cuvântul doamnei Secretar general al comunei.

Doamna Secretar general al comunei amintește doamnelor și domnilor consilieri locali să se abțină de la vot în cazul în care se află în conflict de interese, conform art. 70, 71 și 76 din Legea 161/2003.

Domnul Avocat aduce la cunoștință o speță cu privire la conflictul de interese.

Se dă citire procesului verbal și minutei ședinței anterioare. Se supun la vot. Se votează cu ”pentru” de 14 consilieri locali. Domnul consilier Pavel Gheorghe se ”abține”, deoarece a fost absent ședința anterioară.

Se dă citire suplimentării ordinii de zi. Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” de 14 consilieri locali. Se abține domnul consilier Pavel Gheorghe.

Se dă citire ordinii de zi. Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” de 14 consilieri locali. Domnul consilier local Cataramă Gheorghe se abține.

Se dă citire primului proiect de pe ordinea de zi, privind proiectul de hotărâre pentru mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa și a reprezentantului unității administrativ teritoriale comuna Ștefăneștii de Jos să aprobe strategia tarifară conform rezultatelor analizei cost-beneficiu pentru ”Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din aria de operare a S.C. Euro Apavol S.A., în perioada 2014 - 2020”, precum și modificările contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare.

Domnul Avocat explică faptul că s-a făcut un studiu pentru stabilirea tarifelor.

Domnul consilier local Costache Roger comunică domnilor consilieri locali că ar fi bine să se monteze hidranți.

Domnul Viceprimar, comunică domnilor consilieri locali faptul că s-au prins bani în buget, bani pentru montare de hidranți supraterani.

Se supune la vot.

(Se votează cu ”pentru” de). În urma discuțiilor pe tarifele estimative care au fost estimate s-a hotărât votarea proiectului la sfârșitul ședinței, timp în care s-a solicitat prezența unui reprezentant al societății Euro Apavol.

Se dă citire la al doilea proiect de pe ordinea de zi, privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Ștefăneștii de Jos ca membru în Comisia de evaluare a probei de interviu în cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat.

Se votează cu ”pentru” de 13 consilieri locali. Domnul consilier local Pavel Gheorghe și domnul consilier local Cataramă Gheorghe se ”abțin”.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al comunei Ștefăneștii de Jos pentru anul 2022.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” de 13 consilieri locali. Domnul consilier Pavel Gheorghe și domnul consilier Cataramă Gheorghe se ”abțin”.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Bugetului de cheltuieli pentru Școala Gimnazială nr. 1, comuna Ștefăneștii de Jos pentru anul 2022.

Se supune la vot.

Se votează cu ”pentru” de 15 consilieri locali, în unanimitate.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind achiziționarea unor servicii juridice pentru apărarea intereselor comunei Ștefăneștii de Jos precum și ale autorităților administrației publice locale din comuna Ștefăneștii de Jos în justiție.

Domnul consilier local Gheorghe Cristian solicită să prezinte domnul Avocat Ionescu Gabriel ce se întâmplă dacă Consiliul local intră în conflict cu Primarul.

Domnul Avocat Ionescu Gabriel explică domnilor consilieri locali faptul că și pe legea veche, respectiv Legea 215/2001 cât și în actuala lege, respectiv OG 57/2019, Consiliul local și primarul au relații de colaborare, nu pot intra în conflict.

Domnul consilier local Pavel Gheorghe întreabă dacă este conflict în cazul în care trei consilieri doresc să atace contencios administrativ nelegalitatea unui proiect de hotărâre. Domnul Avocat susține că în această situație, acesta se va substitui cu alt avocat.

Au fost totodată prezentate situația actualizării Anexei 1 din Legea nr. 165/2013, precum și situația islazului.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea Programului Anual de Achiziții Publice pe anul 2022.

Domnul Viceprimar prezintă domnilor consilieri locali PAAP-ul.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Domnul Președinte solicită pauză 15 minute (13:15).

Se reiau problemele ședinței la orele 13:30.

Sunt prezenți fizic 12 consilieri locali. Sunt on-line domnii consilieri locali Cataramă Gheorghe, Iancu Dan și Pîrvu George Ștefan.

Au venit reprezentanții societății Euro Apavol, respectiv: Daniel Ojog, director executiv al asociației, domnul Condrache Romeo, director general adjunct al societății Euro Apavol, Daniela Stănescu, șef juridic pe ADI, domnul Mihăilescu Silviu, Unitate de implementare a proiectelor și Alina Alionescu, șef sucursala Ilfov.

Doamna consilier Bonțidean Ana Maria Silvia întreabă cât va costa apa.

Domnul Condrache le aduce la cunoștință domnilor consilieri locali că sunt condiții pentru a accesa fonduri, prin urmare ca să fie sustenabili pentru proiect trebuie actualizate prețurile.

Domnul consilier Costache Roger solicită ce investiții s-au efectuat din anul 2015.

Domnul director Condrache menționează că întrețin rețeaua.

Domnul consilier Costache Roger întreabă când se montează hidranții.

Doamna Alionescu Alina susține că țevile din comuna Ștefăneștii de Jos sunt de diametru mici DN 63 și nu se pot monta hidranți.

Domnul Condrache menționează că s-a scos la licitație proiectul POIM și în 1 (un) an se rezolvă problemele.

Domnul consilier local Costache Roger întreabă cât este ajustarea tarifului apei.

Doamna consilier local Bonțidean Ana Maria Silvia menționează că din 1 iulie 2022 apa va costa 5 lei (apa potabilă).

Domnul Director Condrache menționează că apa se scumpește pentru ca să se poată face investițiile pe proiectul POIM.

Domnul Viceprimar menționează că prețul apei la Apa Nova este mai mic decât cel al Euro Apavol.

Apă Canal Ilfov este cu puțin mai mare decât la Euro Apavol.

Domnul Ilie Ionel solicită să fie redus prețul, dar domnul Condrache ne comunică faptul că nu se poate, că trebuie să ne aliniem legislația în vigoare și prețul să fie unic.

Domnul Viceprimar solicită ca Euro Apavol să înștiințeze cetățenii cu privire la scumpirea apei prin notificări atașate la facturi.

Domnul Director menționează că se va gândi la această variantă și se va încerca această variantă.

Inițiatorul și-a retras proiectul de hotărâre privind mandatarea asociației de dezvoltare intercomunitară Euro-Apa și a reprezentantului unității administrativ teritoriale, comuna Ștefăneștii de Jos să aprobe strategia tarifară conform rezultatelor analizei cost beneficiu pentru Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de apă și apă uzată din aria de operare a SC Euro Apa Vol SA în perioada 2014-2020, precum și modificările contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare.

Se trece la punctul *DIVERSE*.

1. Domnul Costache Gheorghe solicită să fie angajat antrenor la Clubul Sportiv cu Contract de activități sportive.
Se va discuta cu domnul Președinte al Clubului în vederea rezolvării solicitării domnului Costache Gheorghe.
2. Domnul Răducanu Mihai, părintele bisericii ce urmează să se construiască pe o suprafață de 2000 m. donată de Gheorghe Becali solicită ajutor pentru construirea unei capele, a clopotniței și împrejmuirea terenului, echivalentul a 100.000 euro (o sută mii euro).
Acesta solicită ajutor în vederea demarării lucrărilor.
I s-a comunicat faptul că trebuie să depună la Primărie un deviz estimativ cu privire la lucrările care trebuie să fie efectuate.
3. Domnul consilier local Pavel Gheorghe solicită proiectul școlii mari cu avize, ce preț a avut proiectul și cât s-a achitat până în momentul de față și cât mai e de achitat.
Totodată, solicită și pentru strada Făgăraș.
Solicită documentele conformate cu originalul.
4. Domnul consilier local Joiman Nicolae solicită de la societatea Gospodărie Ștefănești să prezinte o situație cu intrări-ieșiri de cheltuieli sau o balanță pe luna ianuarie 2022.
5. Domnul consilier local Gheorghe Cristian în urma studiului asupra raportului de audit întreabă domnii consilieri locali ce măsuri se vor lua în legătură cu această societate. Au fost cheltuiți bani foarte mulți.
Solicită întâlnire la următoarea ședință cu domnul Auditor, domnul director Tanasă Ștefănel și domnul Artur Nazarian.
Totodată, se solicită de domnul consilier o ședință preliminară cu domnii consilieri locali și persoanele mai sus menționate, data fiind stabilită de comun acord.
Se declară ședința închisă.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
PETRICĂ Ion

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
GAFTON Corina Andreea

AVOCAT
IONESCU Gabriel